

宁波口腔医院暑期档开启 全国权威正畸专家沈刚教授亲临甬城

7月5日(周六),宁波口腔医院特邀请上海交通大学医学院附属第九人民医院著名正畸科主任、博士生导师沈刚教授再次亲临宁波口腔医院。届时,沈刚教授及博士团队现场将为您亲自检查诊断,更将给患者设计个性化的矫正方案。

为了保障每位患者的诊断时间,本次仅接受30位患者就诊。此外,暑假期间凡是在宁波口腔医院进行牙齿矫正的患者均可获赠价值180元的GUM护牙礼包。想要在这个暑假让自己的牙齿得到矫正的患者,那就得抓紧时间报名了。



上海九院沈刚正畸团队和宁波口腔医院强强联合

矫正牙齿要趁早,暑期正当时

世界卫生组织已经把牙颌畸形列为口腔三大疾病之一,近年来儿童发生牙齿不齐、“地包天”(反牙合)等情况的病例逐年增多。此外,牙齿不齐给孩子的生理和心理发育都会造成不好影响。牙齿不齐,就不容易清洁,易引发龋齿、牙结石、牙周炎等。牙齿畸形矫正忽视不得。

由于牙齿矫正往往需要较长时间,

而暑假正是青少年牙齿矫正的“黄金时期”。宁波口腔医院正畸科专家提醒,家长应及时发现孩子的牙齿问题,尽早就医,才能取得良好的效果。

专家表示,一般每个患者从初次就诊到佩戴矫治器,整个就诊过程较长,暑期孩子接受诊疗的时间很充裕,在暑假这个阶段也较容易适应配戴矫治器,不

影响孩子正常的生活和学习。因矫治器种类不同,初期可能会出现各种各样的不适应,同时,初戴矫治器阶段复诊频率较高,选择在暑假做牙齿正畸更容易适应。另外,经过暑期一段时间的矫正,可以使孩子原来参差不齐的牙齿变得整齐美观,增强孩子的自信心,使孩子更加自信地迎接新学期的到来。

权威专家沈刚坐镇,“宁口”暑期档热力来袭

为了让更多的青少年能在暑假得到权威的治疗,宁波口腔医院将在暑假开始后不久的7月5日,就将沈刚教授再次邀请至宁波,为患者提供权威的个性化正畸方案。

对于沈刚教授,许多市民应该已经很熟悉了。从年初至今,已经有众多的宁波口腔患者通过他得到了绝佳的正畸方案。现任上海交通大学口腔医学院副院长兼口腔医学系主任,附属第九人民医院口腔正畸科主任,上海交通大学医学院教授、博士生导师的沈刚教授,其实还

兼任中华口腔医学会口腔正畸专业委员会副主任委员、中国整形美容协会口腔整形美容分会副会长、上海市口腔医学会口腔正畸专业委员会主任委员、英国爱丁堡皇家外科学院口腔正畸国际考官。

除了沈刚教授的权威性,他所带领的博士生团队更是一支名副其实的精英团队。例如,2012年11月,冯静、胡铮博士在沈刚教授指导下,赴港参加了爱丁堡皇家外科学院口腔正畸专业学院考试,并顺利通过。沈刚教授指导的徐子卿博

士完成的疑难病例入选口腔正畸国际顶级杂志《美国口腔正畸与颌面矫形学杂志》,这是中国内地口腔正畸医生首次获得该项殊荣。

据了解,到目前为止,沈刚教授已经多次受邀来宁波口腔医院为当地疑难患者会诊,每次都有超强反响,报名人数往往超过预期。因此,沈刚教授的专家团队今年初起,就已正式入驻宁波口腔医院,每周都有精英坐诊,随着暑期的来临,沈刚教授团队将更加发挥其优势,为甬城的青少年带去理想的口腔正畸方案。

提升新技术,实现与上海九院无缝对接

正畸学是个特殊的学科,每位患者都需要长期接受治疗,而非短期能解决。作为国内知名正畸专家,能提高基层医院的正畸水准,为周边地区的疑难患者提供方便,高标准正畸治疗也是沈刚教授的心愿。

据悉,宁波口腔医院正畸中心的专科医师均接受过正规专业系统的正畸专科教育,也都跟随沈刚教授有过短期临床学习的经历,熟知他的治疗理念。沈刚教授带领他的精英团队正式落户宁波,

不仅给宁波市民带来了专业权威的正畸方案,也给宁波口腔医院的正畸专家带来了新的技术指导和培训。

如当前的“隐形矫治器”——舌侧矫治器的引入和实施。近年来,计算机技术-CAD/CAM被引入舌侧矫治。该矫治器具有体积小、基底与牙面更贴合等优点。减少了对舌体的刺激和对发音的影响,增加了粘接强度,缩短了疗程。托槽和带环的基底根据每个牙齿的舌侧外形设计成球形,基底与牙面基本一致。目前,宁

波口腔医院已能开展该项技术。

值得关注的还有,宁波口腔医院进行的正畸正颌治疗,由于与九院沈刚团队的密切合作,该院建立了宁口—九院的正颌正颌绿色通道。患者在宁口进行术前术后的牙齿矫正,在九院进行正颌手术,其间的计划确定、手术安排等诸多事宜都由宁口与九院直接沟通完成。省去了患者自己跑九院排队等待牙齿矫正及正颌手术的时间需近一年的等待的麻烦,真正造福宁波市民。

徐益霞



沈刚教授

头发变黑不再难 洗出黑发很简单 敬请关注宁波电视台千妃美特别宣传

黑发,请选择中草药产品!

首先,染过的头发没有光泽,不仅不美,而且看上去就像戴着假发一样不自然。其次,每次染发维持不到两个星期,新的白发就又长出来了,头发上边白下边黑,又得再染一次。这样反复下去既麻烦又浪费金钱;如果使用化学类染发剂,又担心有损健康。所以要想根本解决白发问题,还是选用中草药产品!

千妃美:只有自然的黑,洗更健康!

白发人士:无论是老年白发、花白,还是神经性、遗传性白发或少白头,一直以来都没有一种安全有效的办法。

5000盒千妃美免费送

紧急通知:为了切实减轻白发者的经济负担,千妃美上市初期,特举行大型“半价体验”活动。5000盒送品,即止,订购从速!千妃美特惠三天 买5送2 买3送1

优惠每天仅限

前100名,电话预订优先!全市免费送货,货到付款!

免费咨询

订购电话:

0574—87726387

海曙 信谊药店(解放南路55号)

鄞州轻纺城:健康药店

鄞州中西大药房镇中路136号

江东 越丰堂大药房(中兴路893号,儿童公园大门对面)

江北 白沙药房 人民路384号白沙公园对面

余姚 万隆百草大药房(阳明西路234号)

慈溪 百诚大药房(北二环中路465号大润发超市旁)

镇海 太和堂药店(车站路86号)

北仑 新城大药房(新大路430-432号)

宁海 华泰中西大药房(气象北路10号)

奉化 长生药店(东门路8号)



卫妆准字29-XK-2818号

静脉曲张一妙方

静脉曲张大多发生在小腿内侧,像蚯蚓一样隆起许多青筋,多的成团。首先是腿部有酸胀感,晚上重,早上轻,同时小腿上的皮肤开始有色素沉着,颜色会发黑或发紫,非常难看。静脉曲张的传统治疗方法很多,大多数都需要打针吃药,不但治疗周期长、费用高,而且药物对人体还会有一定的毒副作用。

现在好了,随着科技的发展,静脉曲张有了一种外用涂抹的新疗法,叫【脉立平清凉膜膏】,费用低、无异味,只需往患处轻轻一抹,非常简单方便。如果你还在遭受静脉曲张、血管炎的折磨,就赶快抹上【脉立平】吧。【脉立平】用于缓解静脉曲张、血管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症状。

全国免费:400-015-8115

短信咨询:13758958115

【脉立平】3盒一疗程,买3赠1。

以下药店现已到货:宁波信谊药店(解放南路55号);北仑恒山药房(恒山路318号);镇海太和堂(车站路86号);慈溪利民药房(人民医院门诊部对面);余姚益寿堂(学弄80号、二院东50米);宁海华泰中西药房(气象北路10号);奉化长生药店(东门路8号);象山青松堂(客运中心中巴车站旁)。

禁忌内容及注意事项:详见说明书 皖医械广审(文)第2013100039号 皖合食药监械(准)字2013第1640215号 忠告语:请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用。